

日本首宗對網路拍賣業者提起之集團訴訟



於日本雅虎拍賣網站 (Yahoo! Auctions) 交易，卻遭受詐欺之五百七十二名受害者，於三月三十一日向日本名古屋地方法院對日本雅虎公司以系統缺陷 (system defect) 為由提起訴訟，請求總額一億一千五百萬元之損害賠償，成為日本第一宗對網路拍賣業者提起之集團訴訟。

原告方面皆是二〇〇〇年四月至今年二月間曾於日本雅虎拍賣網站出價並且得標之買家，當買家將價金匯入賣家指定之帳戶後，卻未曾收到商品。原告主張：一、雅虎對於賣家及買家收取費用，即相當於仲介商；二、雅虎對於賣家實際刊登之商品未盡檢查、核對之責；三、雅虎負有提供無拍賣系統缺陷之契約上義務，以避免損害發生的可能性。日本雅虎則以尚未收受訴狀為由拒絕發表評論。

相關連結

<http://www.yomiuri.co.jp/>

<http://web-sos.info/news/teiso/yomiuri-chubu-2005-04-01.pdf>

上稿時間：2005年04月

<http://www.yomiuri.co.jp/>

資料來源：<http://web-sos.info/news/teiso/yomiuri-chubu-2005-04-01.pdf>

 推薦文章